13%  44%
6.3% 6.1%

31.2%
14.3%

7.3

4.3%

7.0%

14.4%

*,
04,0
o,f,:,fo ~ O G

14.6% 11.4%

godooobobooogooobboooooboboboouooooooo
guouobboooooobbboooooobobbouooooon
goooobbbooooooooobobuooooogooo
guouobboooooobbboooooobobbouooooon
gdduobobooooouoooboboooooboboboouoooooo
guooobbbboooooooboobbooooooobn

guouobboooooobbboooooobobbouooooon
guobgobdobouoboboobuobboobuobuoobuoood
guobgobdobouoboboobuobboobuobuoobuoood
guobgobdobouoboboobuobboobuobuoobuoood
g

gobobbobbbuooooobbobbbboooooobobbbbodad
gobobbobbbuooooobbobbbboooooobobbbbodad
gobobbobbbuooooobbobbbboooooobobbbbodad
gobobbbbboooooobbbobbbooooooonbbbbod

gogobobobbbouodoooooboobbboodooooonbooobooboooad

guobgobdobouoboboobuobboobuobuoobuoood
guobgobdobouoboboobuobboobuobuoobuoood
godoobbbbogogoooobobuoooooobbbbouoooa

U
U
U gobgoboooougobuoobogd
U gobgoboooougobuoobogd
U

OO
OO
OO
OoOoo
oo
OoOoo
oo
OoOoo
oo
OoOoo
oo
OoOoo
oo
OoOoo
oo

goooboo





